



Перед судом предстала жительница Сафоново по обвинению в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 17 октября текущего года в дежурную часть МО МВД России «Сафоновский» поступило сообщение о том, что в одном из домов в городе Сафоново находится ребенок, которого обижают. По данному факту был осуществлен выезд по указанному адресу нарядом полиции. По прибытию установлено, что в доме находилась в состоянии алкогольного опьянения местная жительница со своей малолетней дочерью. На просьбу старшего инспектора ПДН о передаче ребенка отцу, женщина повела себя агрессивно и умышленно нанесла ногой удар в область груди старшему лейтенанту полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1522939>